



Объем госпрограммы по разработке и производству редкоземельных металлов составит 145 млрд руб. до 2020г. Об этом заявил министр промышленности и торговли РФ Денис Мантуров на встрече с президентом Владимиром Путиным, сообщает пресс-служба Кремля.

Основные параметры программы были согласованы с Минфином и Минэкономразвития и учтены в бюджете на три года, добавил министр. "Программа позволяет сформировать и создать целую отрасль, которая обеспечивает поставку редкоземельных металлов для таких высокотехнологичных отраслей, как авиация, космос, атомная промышленность, радиоэлектроника, которая сегодня практически на 100% зависит от импортных материалов", - подчеркнул Д.Мантуров.

Кроме того, необходимо обеспечить внутренний спрос и производство не только редкоземельных металлов, но и готовой продукции, считает министр. "Мы рассчитываем выходить на рынки с новыми образцами, в частности это постоянные магниты, технология которых сегодня уже разрабатывается", - сказал Д.Мантуров.

По его словам, будет создана производственная цепочка от добычи руды до разработки технологий производства концентратов и оксидов металлов, которые в дальнейшем обеспечат производство готовой продукции.

Не так давно я осведомился о том, что на сайте - Superarbalet.ru появилась возможность приобрести [складные ножи](#) , достоинства достаточно хорошо описаны. Цены просто супер! Воспользуйтесь такой возможностью!

"Основные параметры программы до 2020г. укладываются в 145 млрд руб., при этом из бюджета планируется направить 23,5 млрд руб. Это полностью обеспечивает финансирование развития отрасли", - подчеркнул Д.Мантуров. Он добавил, что к программе проявляет интерес широкий круг инвесторов. Также предполагается участие в программе госкорпораций "Ростехнологии" и "Росатом".

При этом в ближайшие три года для реализации первого этапа программы из бюджета будет направлено 9 млрд руб., сказал министр. "Это обеспечит создание задела, который к 2020г. обеспечит практически 100-процентную независимость от импорта", - отметил Д.Мантуров.

Кроме того, он указал на особенности государственной поддержки, которая предполагается в рамках данной программы. "Мы предусматриваем обязательное коммерческое использование тех образцов продукции, которые будут разрабатываться за бюджетные средства. Таких требований раньше не выдвигалось бюджетом, это впервые", - отметил министр.

По его словам, такая мера должна обеспечить защиту от появления недобросовестных инвесторов. "Если этот механизм покажет свою эффективность, мы переведем на эти принципы и будущие программы, и программы, которые реализуются уже сегодня", - заключил Д.Мантуров.